



ORTSBEIRAT LIXFELD

Protokoll

der 7. Sitzung des Ortsbeirates Lixfeld

- Tag der Einladung:** 18.04.2017
- Tag / Uhrzeit der Sitzung:** Mittwoch, 03.05.2017, 19:00 Uhr
- Teilnehmer:** siehe Anwesenheitsliste (Anlage 1)
- Verteiler:** Herr Beck, Matthias (Ortsvorsteher)
Herr Gerhardt, Alexander
Herr Müller, Arne (Im Urlaub)
Herr Fohry, Stefan
Herr Schneider, Frank
- Zur Kenntnis:** Herr Thomas Beck (Bürgermeister)

Die Einladung zur öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates erfolgte satzungsgemäß und beinhaltet in der Tagesordnung folgende Einzelpunkte:

TOP 1:

Eröffnung und Begrüßung

Der Ortsvorsteher Matthias Beck eröffnet um 19:04Uhr die ordnungsgemäß einberufene Sitzung und begrüßt die anwesenden Ortsbeiratsmitglieder sowie Herrn Bürgermeister Thomas Beck und die anwesenden Gäste. Und Frau Peter als Vertreter der örtlichen Presse. Das Ortsbeiratsmitglied Arne Müller hat sich entschuldigt (im Urlaub).

Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt und ist gegeben.

TOP 2:

Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Es bestehen keine Einwände gegen das Protokoll der letzten Sitzung, so dass dieses einstimmig genehmigt wird.

TOP 3:

Änderung der Hundesteuersatzung.

Ortsvorsteher Matthias Beck gibt zur Abstimmung über Erhebung des Hundesteuersatzes in der Gemeinde Angelburg. Der Steuersatz soll von jährlich.:

Für den ersten Hund von 36 Euro auf 50 Euro

Für den zweiten Hund von 48 Euro auf 75 Euro

Für den dritten und jeden weiteren Hund von 60 Euro auf 100 Euro

Bürgermeister Thomas Beck fügte hinzu, dass für einen gefährlichen Hund jährlich **300€** festgelegt werden. Als gefährliche Hunde gelten Hunde, die in einer Liste der Gefahrenabwehrverordnung stehen. Für gefährliche Hunde, die einen Wesenstest ablegen und den bestehen, können in den normalen Steuersatz abgestuft werden.

Welpen von gefährlichen Hunden werden bis zum Ablegen eines Wesenstests als gefährliche Hunde bewertet und auch so versteuert.

Es wird seitens der Ortsbeiratsmitglieder einstimmig (4:0) für eine Änderung der Hundesteuersatzung abgestimmt.

TOP 4:

“ Prallschutz “ Einmündung Ringstr./Waldweg

Matthias Beck wurde angesprochen, ob man einen Prallschutz an der Ecke Ringstraße /Waldweg in der Höhe Emmerrich Müller längs zur Hauptstraße montieren kann. Da die Böschung ja recht steil ist, und unten die Hauptstraße verläuft.

Es gibt mehrere Varianten eines Prallschutzes .:

1. Leitplanke

2. Erdwall

Usw.

Bürgermeister Thomas Beck wurde befragt, ob in der Gemeinde schon mal eine Prüfung stattgefunden hat, um dort einen Schutz zu montieren .

Thomas Beck war bei solch einer Prüfung nicht bekannt und will dies in der Gemeindeverwaltung prüfen und ob man dort eine Leitplanke montieren kann.

-

TOP 5:

Übernahme Kosten für Schaukasten

Ortsvorsteher Matthias Beck machte den vorschlag das der Schaukasten der an dem Gemeindelichem Zentrum montiert werden soll geteilt aufgeteilt sein sollte Gemeinde und Ortsansässigen vereinen. Der Kasten soll die Größe von min. 12 DIN A 4 Blättern haben . Durch überprüfungen kommen ca. 600 Euro für den Kasten zustande.

Der Ortsvorsteher stellte den Antrag über die Kostenübernahme des Ortsbeirates.

Die Abstimmung über die ca. 600 Euro für den Schaukasten regab 1. Stimmig Ja (4:0 stimmen)

TOP 6:

Verschiedenes

*Der Ortsvorsteher fragte ob wir vom Ortsbeirat uns bei der neuen elekt. Orgeln für Friedhof in Lixfeld in höhe von 500 Euro beteiligen wollten.

Dies kam zur Abstimmung . 1: Stimmig Ja (4:0)

*Matthias Beck fragte den Bürgermeister wie der Sachstand mit der Verlegung der Glaskontainer sei , dies sei noch in der Prüfung.

*In der Friedhofskapelle sollte ein kleiner Schrank und die neue Betriebsanleitung für die Lautsprecheranlage hinterlegt werden ,da es bei Beerdigungen immer wieder zu Unterbrechungen kommt wegen falscher Einstellungen

*Die frage nach W/Lan und Lan für das Ortsvorsteherbüro wurde vom Bürgermeister mit der Antwort erwiedert "Ist in der Prüfung".

*Frank Schneider sagte dem Bürgermeister das die Lampen der Außen beleuchtung nicht gehen. Er läst prüfen ob sie defekt sind oder nur ein Schaltungsfehler haben.

*Frage an den Bürgermeister ob das Protokoll der Ortsbeiratssitzungen auf der Homepage der Gemeinde veröffentlicht werden kann.

Dieser Punkt wurde auf die nächste Sitzung verwiesen.

Ende der Sitzung 20:20 Uhr

08.06.2017

Datum Unterschrift Schriftführer Unterschrift Ortsvorsteher

Anlagen: Teilnehmerliste